
Compte rendu du conseil municipal du 28 novembre 2008 
 
Présents: Christian Bosquet, Annik Hugon, Nathalie Rodrigues, Martine Le Cozannet, Jérôme Diméglio, 
Éric Bernard, Serge Campana, Jean-François Guilbert, Jean-Luc Prat. 
Absents excusés : Serge Villard (pouvoir à Christian Bosquet), Alain Rivier (pouvoir à Annik Hugon). 

____________________ 
 
ORDRE DU JOUR : 
 
1°) Indemnité trésorière. 
2°) Inforoutes : adhésion et retrait. 
      Fiscalisation contribution. 
3°) Programme SDE. 
      Délibération nouveaux statuts. 
4°) Salle polyvalente. 
5°) Délibération subvention école : musique. 
6°) Cantine scolaire. 
7°) Divers : repas 3ième âge, aménagement mairie, ... 

____________________ 
 
 
1°) Indemnité trésorière. 
 
Le conseil Municipal décide d'allouer à madame Roux Agnès, Receveur Municipal, l'indemnité de Conseil 
prévue par arrêté interministériel au taux de 100 % pour la durée du mandat. 
La proposition est adoptée à l'unanimité. 
 
2°) Inforoutes : adhésion et retrait. 
 
Les communes de Saint Marcel d'Ardèche, Fay le Clos (26) et Châteauneuf de Vernoux demandent leur 
adhésion. 
La commune de Burdignes (42) demande son retrait. 
La proposition est adoptée à l'unanimité. 
 
Fiscalisation contribution. 
 
Actuellement, l'adhésion à inforoutes est prise en charge par la commune au prorata du nombre d'habitants. 
Inforoutes proposent de fiscaliser l'adhésion qui se traduirait par une ligne supplémentaire sur la taxe 
d'habitation de chaque contribuable. 
La proposition est refusée à l'unanimité. 
 
3°) Programme SDE (Syndicat Départemental d'Énergies). 
 
Un programme d'intervention par le SDE sur la commune est à établir pour les 4 années à venir. À définir. 
 
Délibération nouveaux statuts. 
 
Les nouveaux statuts du SDE nous sont présentés. 
La proposition est adoptée à l'unanimité. 
 
4°) Salle polyvalente. 
 
3 cabinets ont été consultés. 
Une estimation du montant des travaux doit être déposée  à la DGE (en vue de l'obtention de subventions) 
pour le  15 janvier 2009. 
M. Davion est retenu pour ce projet. 



 
5°) Délibération subvention école : musique. 
 
Délibération pour autoriser M. le Maire à demander une subvention au Conseil Général pour l'intervenant 
musique de notre école. 
La proposition est adoptée à l'unanimité. 
  
6°) Cantine scolaire. 
 
La convention actuelle passée avec le collège Chamontin pour la préparation des repas de la cantine scolaire 
est  à échéance depuis le 31/10/08. 
Après prospection auprès de différents  fournisseurs,  la société API a été retenue pour fournir des repas 
(livraison sur place) à partir de la rentrée Janvier 2009. 
La proposition est adoptée à l'unanimité. 
 
7°) Divers : repas 3ième âge, aménagement mairie, ... 
 
 

 Repas 3ième âge :  
Repas n° 3 à 20 € retenu. 
Préparation et organisation de la journée. 

 
 Aménagement mairie :  

Le mobilier du bureau de la secrétaire de Mairie a été changé. L'installation des étagères  est en 
cours. 

 
 Logement école : 

Le logement sera libre à partir du 15/12/2008. 
Suite à la demande de la CAF, une différenciation doit être faite entre le loyer fixe (420 €) + charges 
(chauffage  -  ordures ménagères : environ 80 €). 
 

 Travaux salles du château : 
La dalle a été coulée, le carrelage va être posé. 
 

 Élections prud'homales, permanence à Alba : Alain Floribert, Jean-Luc Prat et Christian Bosquet. 
 

 
Prochaine réunion du  conseil Municipal : le 16 janvier 2009 à 20h30. 


